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TABLA DE LOS ACCESORIOS (ESCALA 1 X 1) 
 

CÓD 
 

DIBUJO 
 

QTD 
 

NOMBE (DONDE USAR) 

A 

 

 

 

 

4 
METRICA 1 ¼ X85MM 

FIJA SOPORTE LATERAL 

B 
  

4 
METRICA 1 ¼ X 55MM FIJA SOPORTES 

DELANTERA Y SOPORTE TRAZERA 

 

C 

 
8 TUERCA ¼” /3/8 FIJA SOPORTES LATERALES 

 

D 
 

 

 

8 TORNILLO 4X14  FIJA ASSIENTO 

E 

 

 

 

 

4 
ZAPATA PLASTICA INYECTADA PARA LOS 

PIES 24 X 15 X 15MM 

F 

 

4 ZAPATA “L” 17 X 17 X 12MM FIJA ASIENTO 

 

G 
 

 

4 
CONECTOR ANGULAR FIJA LOS PIES A LOS 

SOPORTES 

H 
 8 ARANDELA MEDIA LUA – FIJA SOPORTES 

I 
 

4 
CLAVIJAS ACANALADAS PLASTICAS – FIJA 

LOS RESPALDOS 

J  1 LLAVE DE BOCA – APRETAR LAS TUERCAS 

K  8 CLAVIJAS 6 X 30 MM – PARA LOS SOPORTES 

L  1 SACHE DE PEGAMENTO PARA CAVIJAS 

DESCRIPCIÓN DE LAS PIEZAS 

CÓDIGOS QTD NOMBRE DETALLLES 

1 1 PIE MENOR DERECHO MDF 420 x 65 x 25 mm 

2 1 PIE MENOR IZQUIERDO MDF 420 x 65 x 25 mm 

3 1 PIE MAYOR DERECHO MDF 935 x 65 x 25 mm 

4 1 PIE MAYOR IZQUIERDO MDF 935 x 65 x 25 mm 

5 1 SOPORTE FRONTAL MDF 80 x 375 x 20 mm 

6 1 SOPORTE TRAZERO MDF 80 x 355 x 20 mm 

7 2 SOPORTE LATERAL MDF 80 x 315 x 20 mm 

8 1 RESPALDO Almofada 65 x 355 x 530 mm 

9 1 ASIENTO Almofada 45 x 460 x 430 mm 

Herramienta necesárias 
DIMENSIONES DEL PRODUCTO ARMADO:   985 x 460 x 520mm 

ATENCIÓN.:  
1-) LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE 
EMPEZAR LA MONTAJE. 
2-) ANTES DE COMENZAR EL MONTAJE PREPARAR EL AMBIENTE, 
DEJANDOLO COMPLETAMENTE LIMPIO Y CON BUENO ESPACIO 
PARA COMENZAR LOS TRABAJOS. 
3-) LOS TORNILLOS DEBEN SER SIEMPRE APRETADOS. 

(No enviada) 

PESO MÁXIMO SUPORTABLE 
: 

100 KG 

  

 

 

 
1  PESSOA 

 
 

7 5 

2 
1 4 

3 8 

9 
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   2-) PONER EL RESPALDO USANDO LAS CLAVIJAS ACANALADAS CON  
      PEGAMENTO Y FIJAR EL SOPORTE TRASERO Y EL SOPORTE 
      DELANTERO EN LAS LATERALES 
      TODAS LAS CLAVIJAS DEBEN SER PEGADAS. 
      ARMAR UNA LATERAL PARA LA DERECHA Y UNA 
                                     LATERAL PARA LA  
                                     IZQUIERDA TAL CUAL 
                                     EL DIBUJO. 

 
 
 
 
    ATENCIÓN SEÑOR ARMADOR 
    ANTES DE TORNILLAR EL ASIENTO AVERIGUE   
    LA TORSIÓN DEL APARACTO PARA MEJOR  
       FIJAR PONER EL APARACTO CON LA TORSIÓN 
       BAJA. 
    3-) TORNILLAR EL ASIENTO EN LOS SOPORTES 
    LATERALES CON LAS SAPATAS “L” 

     
 
 

ARMANDO PASO A PASO 

ANTES DE EMPEZAR LA MONTAJE AVERIGUE LA TORSIÓN DEL DESTORNILLADOR 

SAPATA  
CÓD: E 
QTD: 4 

. 

1-)ARMAR LAS LATERALES DE LAS SILLAS , TORNILLANDO LOS 

SOPORTES LATERALES EN LOS PIES DELANTEROS Y TASEROS Y FIJAR  

LAS PATAS 

PARAF. 3,5 x 10  
 

CÓD: D 
 

QTD: 6 
 

CHAPINHA “L”  
 

CÓD: F 
 

QTD: 3 

CHAVE 3/8” 
CÓD: J 
QTD: 1 

CAVILHA 6X30 
CÓD: K 
QTD: 8 

PORCA ¼” 
CÓD: C 
QTD: 4 

HASTE ROSCADA 
CÓD: A 
QTD: 4 

CONECTOR ANGU 
CÓD: G 
QTD: 4 

ARRUELA MEIA LUA  
CÓD: H 
QTD: 4 

HASTE ROSCADA  
CÓD: B 
QTD: 4 

F 

D 

CAVILHA PLASTICA 
ESTRIADA  
CÓD: I 
QTD: 4 

E 

K 

K 

A G 
B 

H 

C 

 

H 

C 

ARRUELA MEIA LUA  
CÓD: H 

QTD: 4 

PORCA ¼” 
CÓD: C 
QTD: 4 

I 

I 

2 
4 

7 7 

1 
3 

8 

5 

6 

9 

 PRODUCTO ARMADO 


